
   Pre oko 2600 godina u procesu koji je trajao oko 30 
godina, Hristova energija u najvećem procentu (50%) 
kao i energija Energetskog Oblaka (36%) i Energija 
Jedinstvenog polja (24%) odlučile su da intervenišu 
na planeti Zemlji u smislu rasta i poboljšanja kvaliteta 
ljudske svesti. Kosmičke Svesti zadužene za razvoj 
Mlečnog puta za pomoć latentno-potencijalnim civili-
zacijama poslale su iz sazvežđa Andromede komplek-
snu emanentno-vibratorno-superinteligentnu strukturu 
koja je trebalo da da osnovne postulate za napredak 
ljudske svesti i organizciju društvenog uređenja na 
Zemlji. Osnovni postulati kao i principi razvoja za ljud-
sku svest dati su, odnosno preneti u vidu 64 snažne, su-
perinteligentne kosmičke svesnosti sa izvora stvaranja i 
nastanka pojavnog dela Kosmosa, a kosmičke svesnosti 
su odlučile da se tih 64 pojavnih oblika Stvaraoca u 
obliku prstenaste emanacije spuste na vrh Olimpa, kao i 
na najviše vrhove Himalaja. 

     Takva prsetnasto-talasasta nepredvidivo pulsirajuća 
emanacija, iako ju je Stvaralac poslao kroz tačku 
stvaranja, emanira u 7. dimenziji stvaranja i povre-
meno se javlja jer je već 6. emanacija odnosno 6. nivo 
stvaranja neodrživ u 13. nivou zgrušnjavanja svetlosti 
odnosno u 13. dimenziji stvaranja u kojoj mi postojimo. 
Ekvivalentna inteligencija se u približnom vremenu 
spustila na vrhove Himalaja kao i na vrh Maču Piču ali 
sa malim intenzitetom emanacije. Ove tri tačke koje vi-
briraju u istoj svetlosnoj ravni trebale su već u to vreme 
da dovedu ljudsku misao u sklad sa Stvaraočevom 
voljom i unaprede, te daju nove koncepte duhovnosti, 
kulture, odnosa među ljudima, i tako pomognu razvoju 



Sličan uticaj u razvoju egipatske civilizacije odigrao je 
vibratorni kompleks iz sazvežđa Oriona što nije tema 
ovog spisa. Takođe ideju Čoveka neposredno posle 
Stvaraočevog procesa u samome sebi preuzima iz nule 
odnosno nulte dimenzije Stvaraoca centar za izgradnju 
ideje Čoveka sa Sirijusa B, što takođe nije tema ovog 
spisa ali služi da se ukaže na kosmičke izvore i procese 
stvaranja od ideje Čoveka do razvoja ljudske civilizacije 
u ovom delu kosmosa.

    Tek 2008. godine, a zbog do sada uspešno dovedenih 
i nanovo probuđenih energija sa Sirijusa, Andromede, 
Oriona, kao i dodatnog edukovanja zrelih svetlećih 
tela na mestima moći, a pomoću napravljenih mandala, 
dobijen je duhovni zadatak u obliku transcendentne 
molitve koja može da omogući kontakt sa prstenom na 
Olimpu. Takav kontakt se zove: ‘’apsolutno moguće i 
maksimalno dozvoljeno prožimanje za ljudsku rasu u 
ovom delu kosmosa’’. Na Olimpu ne postoje svetleća 
tela, odnosno Olimp nije mesto moći gde će prethodno 
sazrele-prosvetljene svesti doći i prožeti se sa vašim 
svetlećim telima. Čak i na klasičnim mestima moći 
može da ne dođe do prožimanja sa svetlećim telima 
posetioca, jer zrele svesti biraju sa kime će se prožimati, 
mada je taj problem prevaziđen nastankom mandala, 
jer svako ko nosi mandale, postaje interesantan zrelim 
svetlećim telima, koje od mandala dobijaju dodatne 
informacije i  svetlosti, tako da zrele svesti pristaju na 
obostranu razmenu.   

civilizacije. Stara helenska kultura i njeno zlatno doba 
je povezano sa najvećim misliocima - filozofima koje je 
ova planeta dobila baš u to vreme i čije misli i filozof-
ske postulate do sada savremeni čovek nije nadmašio. 
Spuštanje hiperinteligentnih, svesnih energija na Olimp 
je dovelo do pojave starogrčke civilizacije, do stvaranja 
osnovnih filozofskih, religijskih i metafizičkih konce-
pata koji su dali današnju civilizaciju kakvu mi pozna-
jemo. S toga, postoji i izreka, da ljudska misao nije 
doživela napredak od vremena starih Grka (Sokrat, Pla-
ton, Aristotel...). Svi starogrčki mislioci, bez izuzetaka, 
bili su prosvetljeni kroz spiralni proces prosvetljenja 
u koji su uvedeni kroz takozvanu Tačku stvaranja, a 
zahvaljujući energetskom prstenu sa Olimpa. Energije 
sa Himalaja je u to vreme najviše iskoristio Buda, 
odnosno na tom području prsten Stvaraoca se prestavio 
kroz Budu i sve ono što je Budizam zaveštao u nasleđe 
do danas ljudskoj civilizaciji.Budina misao takođe do 
današnjih dana nije prevaziđena.

    Posle kraja starogrčke civilizacije u socijalnom, 
geopolitičkom, teritorijalnom i arhitektonskom smislu 
u zavet nam je trajno ostavljena logika i način razmis-
ljanja kao i principi koje je posle preuzelo Hrišćanstvo i 
ugradilo u svoje svete knjige. Posle nestanka starogrčke 
civilizacije, retki su uspevali da naprave kontakt sa 
svestima na Olimpu, a oni koji su poznati u istoriji su 
Hipokrat, Paracelzus, Leonardo da Vinči,  Mikelanđelo, 
kao i u XX veku iscelitelj Daskalos. 64 kosmičke 
svesnosti, poznate su u grčkoj mitologiji kao bogovi i 
polubogovi, kroz koje su simbolički prikazani putevi 
ljudskog očišćenja, samospoznaje i prosvetljenja. 



izvorne principe zbog kojih je prsten i došao na Olimp. 
A to su:  tolerancija, sloboda ljubavi i odlučivanja, 
demokratsko uređenje društva, dijalog i razmena 
mišljenja kao konstruktivni napredak svesti i odnosa, 
a u individualnom smislu ono što su Grci zvali sa-
mospoznaja odnosno put ka samospoznaji koji vodi 
kroz upoznavanje svih principa opisanih u grčkoj 
mitologiji kroz padove i uspone, integrišuće procese 
saznanja koji oplemenjuju i oslobađaju ljudsko biće 
od mnogobrojnih ljuštura zabluda i neznanja. Put ka 
samospoznaji je put ka prosvetljenju a zbog vrste i 
tipologije kosmičkih svesti i energija kao i svetlećih 
tela sa mesta moći koja su došla da pomognu proces 
na Olimpu omogućen je spiralni rast i razvoj svesti 
odnosno ulazak u takve vidove prosvetljenja.

    Zato pre ovakve kardinalne promene u životu svakog 
čoveka pojedinac se treba pripremiti kroz post i molitvu 
sa Omega karicom. Prsten na Olimpu je dobio ime 
“Omega prsten”. Molitva, meditacija, kontemplacija i 
sve metodologije koje je dao i njima upravljao Ener-
getski Oblak rezultirale su da je svaki pojedinac dobio 
integralnu informaciju kao zapis u svoje svetleće telo, 
dušu i auru a ta integralna informacija ekvivalentno 
vibrira u svim ljudskim strukturama integrišući palog 
čoveka kroz više vibratorne nivoe u jedinstven sistem 
koji najviše odgovara grčkom terminu “Biće” i to 
samosvesno “Biće” sa razvijenim duševnim, duhovnim 
i energetsko-paranormalnim mogućnostima, a sve to u 
službi razvoja svesti. Da bi energija iz prstena Olimpa 
sišla u  aure, duše, i svetleća tela posetioca, potrebno je: 
1. najmanje dvoje ljudi koji su ušli u tačku prosvetljenja 

OMEGA PRSTEN OLIMPA

    Ideja o prožimanju ljudske duše, aure, genomske 
strukture i svetlećeg tela sa informacijama iz prstena 
oko Olimpa kog su stari Grci zvali “Bogovi sa Olimpa”, 
nastaje kao kosmička potreba da se svi centri razvijenih 
svesti na planeti Zemlji uz pomoć izvornih kosmičkih 
energija i svesti zaduženih za razvoj kosmosa povežu 
kroz i pomoću novonastalog auričnog sloja energo-
informacione prirode a imanentnog za razvoj Svesti i 
podršku pozitivnim trendovima u duhovnosti. Sloj je 
nastao aprila 2008. godine usled molitvi kod piramida 
Sunca i Meseca u Jukatanu a po programu, odnosno 
meditacijama i molitvama dobijenih po nalogu Ener-
getskog Oblaka koji je takođe tražio nanovo buđenje 
Olimpa odnosno njegovu aktivaciju. Planeta Zemlja je 
na taj način dobila auru koja se nalazi od 16 - 18 km od 
površine Zemlje, i talasastog je oblika debljine do 800 
metara.

     Taj prsten se po svojoj volji pojavljuje odnosno 
pulsira u nepravilnim intervalima, ali mu je prosek po-
javljivanja jednom u 36 do 48 sati i tada je prisutan opet 
u obliku nepravilne pulsacije koja se pojavljuje i nestaje 
od dva do 8 sati. Omega prsten je veličine poluprečnika 
16 km debljine 8 km i širine 2,5 km. Njegovo jezgro je 
elipsoid odnosno sfera promenjljive veličine od 100 m 
do 2 km i boja mu varira preko mlečne, sjajno bele do 
mat žute sa srebrnom, plavom i zlatnom aurom okolo.

     Nanovo aktiviranje odnosno stavljanje u funkciju 
prstena sa Olimpa zajedno sa predhodno pomenutim 
energo-informacionim slojem integrisao je u sebi sve 



Energetskog Oblaka i promenjljive su od prožimanja 
do prožimanja a potrebno je da ih rade najmanje dvoje 
ljudi koji su ušli u tačku spiralnog razvoja svesti odnos-
no prosvetljenja. To stoga što je Omega prsten hiper-
inteligentna Stvaraočeva tvorevina i odaziva se samo 
ako se uspe do njega doći i motivisati ga te izmoliti na 
akciju. Ipak moramo biti svesni da je on za grupna de-
lovanja bio miran oko 2500 godina. Kontaktirale su ga 
isključivo pomenuti retki pojedinci, a dešavanje koje je 
rezultiralo nastankom semena zajedničke ljudske svesti 
u kom je učestvovalo preko 6000 zrelih svetlećih tela 
sa različitih mesta moći, kao i već pomenute pomoći 
iz kosmosa do 29. 9. 2008. se prvi put događa u istoriji 
ljudske civilizacije i treba ga svake godine obeležiti 
posebnom meditacijom. Što se same snage i količine 
energije tiče zadnji put je takav kontak ostvaren pre 
oko 32000 godina, ali na drugom mestu planete i sa 
drugačijim energijama čiji je broj iznosio 107.

 LJUDI KOJI SU JEDNOM PROŠLI TRETMAN NA 
OLIMPU KOJI ĆEMO ZVATI “USAVRŠAVANJE, 
INTEGRALNO PROŽMANJE I PUT KA SA-
MOSPOZNAJI”, IMAJU DOZVOLU DA AKO 
TO ŽELE OBNOVE TAKVO ISKUSTVO I TIME 
DOŽIVE MOŽDA JOŠ PO NEKO ČIŠĆENJE I 
DODATNE KOMPONENTE INTEGRACIJE. SVAKI 
POJEDINAC JE DOBIO INTEGRALNU INTEGRAC-
IJU KOJA U SEBI SADRŽI 1016 INFORMACIJA 
ODNOSNO BOJA, ŠTO GOVORI O POTREBNOM 
BROJU RAZLIČITIH ENERGIJA DA BI DOŠLO DO 
POTPUNE I KRAJNJE INTEGRACIJE.

i spiralni proces razvoja svesti
2. molitva svestima na Olimpu, a po kodu Energetskog 
Oblaka 
3. pošto prsten na Olimpu nije stalan već njegov inten-
zitet varira i u toku dana i po godišnjim dobima i po as-
tronomsko astroloskom redosledu, takođe je bitno doba 
dana kao i vrsta molitve koju prosvetljeni izgovaraju u 
skladu sa onim što je za taj dan dao Energetski Oblak. 
4. nedelju dana posta što znači dva manja obroka 
dnevno, bez mesa
5. nedelju dana meditacije, gde svako meditaciju Put ka 
prosvetljenju treba da radi duplo više nego inače, kao i 
nedelju dana posebne molitve, koju je dao Energetski 
Oblak, a ona glasi:
‘’Molim svete energije Andromede, Oriona, Siriusa i 
centra našeg Sunca da od mene naprave boljeg, hu-
manijeg, i tolerantnijeg čoveka kao i da mi usklade 
vibracije svetleceg tela, duše, aure i naprave inte-
gralnu duhovnu svesnost na putu ka Stvaraocu’’. 
6. iskreno i nedvosmisleno teženje ka izvoru i nastanku 
svetlosti i svesti.
7. posedovanje male kartice Olimpa koja se dobija pre 
početka procesa na Olimpu, drži na srcu i po završetku 
vraća.

     Da bi Omega prsten dao, odnosno spustio i zapisao 
svoju vibraciju u dušu, auru, gene i svetleće telo pojed-
inca odnosno grupe ljudi, potrebno je dva sata un-
apred čitati posebne molitve kao i kontaktirati sa svim 
razvijenim svestima na geoidu (planeta Zemlja), kao i 
određenim visoko razvijenim kosmičkim civilizacijama 
i svesnostima. Molitve koje se rade su date po receptu 



STVARANJE SEMENA
ZAJEDNIČKE SVESTI LJUDI 

   Zajedničkom svešću se mogu pohvaliti isključivo 
razvijene kosmičke civilizacije, onosno, to je nji-
hova glavna karakteristika. Za vreme negde pred kraj 
pomenutih dešavanja na Olimpu, kosmičke Svesti su 
odlučile da naprave seme kolektivne ljudske svesti i 
time nas stave na listu razvijenih kosmičkih civilizacija. 
Iako najmlađa ljudska civilizacija ovim semenom, koje 
iz trenutka u trenutak sve više raste i kome u tome 
pomažu najviše civilizacije sa Sirujusa B, Oriona i 
Andromede, a sa Zemlje i Jupiterovog satelita Evropa 
stalno dolaze podsticaji za razvoj Delfina koji odavno 
imaju kolektivnu svest a neki od njih su nagrađeni zbog 
ovakve pomoći dobijanjem visoko-razvijenih svetlećih 
tela. Ono što će svako od priključenih na novonastalu 
zajedničku svest kao i svako ko prođe tretman provere 
na Olimpu doživeti je bezuslovna promena karaktera, 
mogućnost za dublje i kvalitetnije meditiranje, za veće 
osećanje ljubavi i jedinstva kao i apsolutno prirodni 
prijem informacije iz kolektivne svesti sa kojom je 
trajno povezan i odakle mu dolaze čiste i jasne misli 
za poboljšanje kreativnosti i kvaliteta života u svim 
sferama postojanja.

    Na Olimpu se svim učesnicima svetleće telo raz-
vilo za 40 - 80 posto, Duša proširila za 30 - 70 posto, 
komunikacija sa Dušom i svetlećim telom a kroz 
budno odnosno prirodno stanje svesti je poboljšana 
za 30 - 90 posto,  a u genima se napravio zapis sa 
ovakvom energetskom strukturom koja bi trebalo da 
izrodi kvalitetnijeg Čoveka. Treba napomenuti da je 

aurični sloj oko Zemlje posle procesa na Olimpu postao 
propustan i komunikativan za sve jasno, čisto kreativno 
nedvosmisleno, altruistično isceljujuće i plemenito, a 
postao veoma isključiv za negativne misli, strahove kao 
i potrebe za manipulacijama, dominacijama i vladanjem 
nad tuđom voljom. I takvi ljudi ako dođu na Olimp i 
prođu kroz proces oslobađanja gde se svetleće telo čisti 
do 40 inkarnacija, doživeće trajnu karakternu promenu 
jer će im se kroz ugrađenu komunikaciju, misli uskla-
diti sa voljom Stvaraoca a svest povezati sa sada već 
naraslim semenom kolektivne ljudske svesti.

    Da bi zajednička svest ljudi doživela pun poten-
cijal, potrebno je kroz proces na Olimpu da prođe 
tačno 7000 ljudi sa različitih delova planete. Pored 
prve grupe od 200 ljudi, do danas se pridružilo još 46 
prosvetljenih ljudi sa cele planete, kao i 28 izuzetno 
svesnih i paranormalno obdarenih pojedinaca iz celog 
sveta. Njihovo priključivanje se desilo automatski, i 
na taj način će se priključiti još oko 2000 ljudi. Posle 
prolaska oko 4000 ljudi na tzv. Tretman usavršavanja 
na Olimpu, rast kolektivne svesti će po svakoj narednoj 
grupi ići aritmetičkom progresijom sve do broja 7000 
urađenih usavršavanja na olimpu ,kada će to prerasti u 
eksponencijalnu funkciju, tj. Po svakoj narednoj grupi 
biće inicirano još 5 do 10 hiljada ljudi na planeti koje 
odaberu više svesnosti.

    Osnovna razlika između klasičnog prožimanja i 
kontakta sa prstenom na Olimpu, je što na Olimpu nije 
moguće spontano prožimanje i stoga je potreban ogro-
man trud ljudi koji će voditi ovakvu meditaciju da bi 
to uspelo. Potrebno je da voditelji meditacije dođu naj-



manje sat i po vremena pre grupe i u tihovanju i molitvi 
dobiju dozvolu i izmole za početak procesa. Prožimanje 
je moguće samo kod učesnika koji na srcu nose Olimp 
karticu kojih je ukupno trajno isprogramirano samo 200, 
a posle završetka tretmana, kartice se vraćaju. Ovakva 
vrsta duhovnog napretka gde duša, aura i svetleće telo 
bivaju okupani i dovedeni na sedmi vibratorni nivo 
je najveći mogući nivo koji je dat i dozvoljen u ovom 
delu kosmosa. On će omogućiti da vremenom nastane 
jedninstveno polje zajedničke ljudske svesti na planeti 
Zemlji a potom u Mlečnom putu i čitavom pojavnom 
kosmosu. Ovakav vid napredovanja je namenjen svim 
iskrenim duhovnim tragaocima, tako da su dobrodošli 
svi zainteresovani meditanti iz svih religija i duhovnih 
pravaca, jer svi posetioci  će posle Olimpa biti bolji u 
svojim meditacijama, molitvama i isceljenjima.Time se 
dodatno pospešuje nastajanje novog kosmickog semena 
zajedničke svesti ljudi, te bi prva aura zajedničke svesti 
nastala već za 15 godina. Konačni termin ovakvog proc-
esa je INTEGRIŠUĆE PROŽIMANJE.

*
    Ovom prilikom se bezrezevno zahvaljujemo Dion-
izisu koji nas je kao Svest-domaćin dočekao te razvi-
jenim svestima koje su došle sa Kajlaša, Maču Pičua,           
Piramide Sunca i Meseca, Sarnata, Gize - posebno 
Keopsu kao i svestima koje se u Grčkoj zovu:
    * Demeter
    * Hermes
    * Hades
    * Hestia
    * Hera

    * Artemis
    * Aphrodite
    * Athena
    * Apollo
    * Ares
    * Zeus
    * Dionysus
    * Poseidon
a na prvom mestu se najdublje zahvaljujemo Stvaraocu 
i na isti takav način Bogu Ra bez koga ništa ovo ne bi 
bilo moguće, kao i beskrajna zahvalnost za stalan nad-
zor i podršku Energetskom Oblaku. 
   Takođe smo u obavezi i dužnosti da u što skorijem 
roku izdamo spis koji će detaljno opisati Ljubišin, 
Lukin i Dejanov rad na Olimpu, kao i da isprogramira-
mo zidnu mandalu vezanu za Omega prsten Olimpa i 
napravimo CD koji će realno prikazivati energije uz 
odgovarajući meditativni program. 
   Ovaj spis završavamo starogrčkim natpisom iznad 
hrama u Delfima:“Upoznaj samoga sebe - Ljubav sva 
vrata otvara.“

Dejan i Ljubiša


